
Prosvetni delavci ptujskega okraja
so kljub težavam dosegli v pre-
teklem Šolskem letu lepe uspehe

4. juniia 1949 se je vršil v Mladiki
v Ptuiu sestanek vsega članstva Sindi-
kata prosvstnih delavcev Jugoslaviie
za ptujski okraj. Sestanku je prisostvo
val zastopnik Min. za prosveto vlade
LRS tov. Bračič, poverjenik za prosveto
pri 0L0 Ptuj tov Mauser ter oba
okrajna prosvetna instruktorja.

Predsednik sindikata tov. Majcen je
referiral o delu drugega kongresa SPDJ,
iz katerega je bilo razvidno, da pro-
svetni delavci kljub težavain dosegajo
pri svojem delu lepe uspehe

O govoru podpr?dsednika zvezne vlade
Edvarda Kardelja o novem zakonu o
ljudskih odborih je govori1 tov Mauser.
V diskusiji, ki je sledila so temeliito
pretresli vprašanja, k' so marsikateremu
še onemogočala razumevanje inform-
birojevske kritike Ob zakijučku disku-
sije o tem vprašaniu ie govoril še tov.
Bračič. ki ie poudanK da si morajo biti
predvsem protvetm delavci. kat vzgo-
jitelji mladinex še prav posebno o tej
stvari na jasnem. Do potrebne iasnostj
pa morajo priti z lastnim mišljeniem m
presojan.iem ker mi moranio imeti Ijudi.
ki ne bodo samo sleno verovali temveč
zavestno priŠH dn pravih spoznani Borba
proti klevetam Informbiroia ie borba
protl revizionizmu naitk? Marksa. Za
razumevaiije te borbe je potreben terae-

ljit študij, ker je le tako mogoče kritično
presoditi informbirojevsko kampanjo

Pregled strokovnega dela prosvetnih
dclavcev ptujskega okraja je dala tov.
Kanclerjeva. Kot aktivni borci za iz-
gradnjo socialističnega človeka se prc«
svetni delavci zavedajo, da je za večji
uspeh in napredek njihovega dela po-
trebno poznati vse okolnosti, ki pospe-
Sujejo in ovirajo delo šole. Kljub po-
manjkanju učnih pripomočkov, zvezkov,
pomanjkanju učiteljstva in izrabljanju
otrok za delo, so bili v preteklem šo!-
skem letu doseženi postavljeni cilii. V
sodelovanju s piomrsko organizacijo in
roditeljskimi sestanki p̂r z izpopolnjc-
vanjem pouka se je dvignii šolski obisk
in doseženi boljši učni uspehi kot v
lanskem šolskem letu. Osnovni pogoi za
boljše dclovne uspehe je socialističen
odnos učiteljev. učencev in staršev do
šole m učenja, za to so spreieli sledeče
sklepe: intenzivneie kot do sedaj se bodo
izpopolnjevali z ideološkopolitičnim in
strokovnim študijem; poglobiii bodo
vzgoino ddo s' starši, da bodo postali
njihovi sodelavci v vzgoji novih ljudi;
še tesneje bodo sodelovali s pionirsko
organizacijo: temeljito bodo preštudirali
vprašanie socialiracije naših vasi, da
bodo lahko pravilno tolmačili podežel*
skemu Ijudstvu vse prednosti in nujnost

kolektivnega obdelovanja zernlje v ko-
rist skupnosti, pa tudi za dvig življen;-
skega standarda posameznih delovnih
kmetov.

Ob zaključku sestanka so bile razde-
Ijene nagrade najboljšim učiteljem-vo-
diteljem pionirskih odredov. Nasrade
so prejeli: Grm Bibijana, Cirkulane;
Cokl Klizabeta. Oorišnica; Vitori Srečko,
Središče; Dobovičnik Mara, Majšperk;
Pišek Lovro. Hum; Žtiglk Marija Haj-
dina; Pavlovič Zvonka, .Rodni vrh:
Spend Avgust, Grajena; Šoster Vera,
Ptujska gora; Jurgec Zofka. Markovci;
Žerak Franjo. Žetale Š. K.


